

# Teleki Hírmondó

Ingyenes tájékoztató kiadvány

## Tájékoztató adatok a Telekgerendás települési nemzetiségi választás eredményeiről

### Jegyzőkönyv

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 108  
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 71  
Urnában lévő, bélyegzőlenyomat nélküli szavazólapok száma: 0  
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 71  
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma: 0  
Érvényes szavazólapok száma: 71

### A választás eredményes

#### Nemzetiség: Szlovák

A(z) Szlovák települési nemzetiségi önkormányzat összetétele:

A jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott szavazat
Orjestyik Éva	SZLOVÁK UNIÓ-MSZSZ-KSZ	48
Oryszcsák György	SZLOVÁK UNIÓ-MSZSZ-KSZ	64
Sipiczki Pál	SZLOVÁK UNIÓ-MSZSZ-KSZ	37
Zsigáné Kósa Edit	SZLOVÁK UNIÓ-MSZSZ-KSZ	50

## Békéscsabai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Központ

A Telekgerendási Területi Iroda a Dózsa u. 11. szám alatt található meg. A gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás feladatait Ürmös Eliza Zsuzsa családgondozó látja el. Telefonon a 06/20 801-8077-es telefonszámon érhető el.

Az iroda ügyfélfogadása a következő:

Hétfő: 7:30-12:30 13:00-16:30

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 7:30-12:30 13:00-16:30

Csütörtök: 7:30-12:30

Péntek: 7:30-12:30

Gyermekkel kapcsolatos probléma esetén a Készenléti Szolgálat vonalát lehet hívni, a 06/20 801-8014-es telefonszámon.

A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat az alábbi tevékenységeket látja el:

gyermeknevelési, mentálhigiénés és életvezetési tanácsadás, hivatalos ügyek intézésében segítségnyújtás, adományok közvetítése, pénzügyi és természetbeni ellátásokhoz, szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezése, szabadidős programok szervezése, közvetítés más szolgáltatásokba (mediáció, családkonzultáció) álláskeresőknél segítségnyújtás, önéletrajz írás, az áramelmaradással küzdő egyének, családok számára a „Hálózat a közösségért” elnevezésű programba való bejutás segítése, ügyintézés

Az intézmény keretein belül lehetőség van a kliensek számára az ingyenes jogi segítségnyújtás igénybevételére. Dr.

Juhász István jogász minden héten pénteken, 9:30-12:30-ig a Békéscsabai Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Központ székhelyén (Békéscsaba, Szabadság tér 9.) található meg. Előzetes időpont egyeztetés nem szükséges.

A pszichés megsegítést Liska Sándor pszichológus látja el a településen. A szolgáltatás igénybevétele ingyenes, kéthetente csütörtökön áll a pszichológus rendelkezésre. Időpont egyeztetés szükséges, amelyet a családgondozóval lehet egyeztetni ügyfélfogadási időben.

Ürmös Eliza Zsuzsa családgondozó

## Petri Jánosné: Nőnapra

Mikor a tél lassan  
A véghez közeleg,  
megfáradt testünk  
átélte a telet!

Reménykedünk, hogy a  
Télnek vége már  
Jön a tavasz,  
Nékünk dalol a madár!

A fáradt nap sugara  
Fényesebben ragyog ránk.  
A csillogó hó alól  
Kinyílik a hóvirág!

Közeleg a nőnap,  
A nők legszebb ünnepe.  
Felénk szeretet árad,  
A férfiak minket virággal köszöntenek.

Megköszönik jóságunkat,  
S mi elérzékenyülünk,  
Ígérjük, hogy amíg élünk,  
Mindig tiszta szívből  
szeretünk.

## Franciakrémes - Turla Péterné receptje

**Tészta:** 4 tojássárgája, 30 dkg cukor, 10 dkg darált dió, 10 evőkanál víz  
Ezeket habosra kerverjük, majd hozzáadsunk 20 dkg lisztet, 1 csomag sütőport és a 4 tojásfehérje keményre vert habját.

**Krém:** 5 dl tej, 3 evőkanál liszt, 1 tojássárgája  
Ezeket sűrűre főzzük és kihűlésig keverjük. 25 dkg porcukrot összekeverünk 20 dkg vajjal. A két krémet a kihűlt tésztára kenjük.  
**Máz:** 3 evőkanál kakaó, 1 kanál cukor, 10 dkg vaj.



# Évforduló – 50 év Telekgerendáson

Tyichi Mátyásné 50 éve, 1965. január 5-e óta él Telekgerendáson. Ebből az alkalomból egy kis visszaemlékezésre kértük fel.

## - Az ország melyik részéből költözött ide?

- 1948-ban születtem, a családommal Biharnagybajomban, Hajdú-Bihar megyében éltünk. 1964-ben Budapestre kerültem dolgozni, a családom pedig Telekgerendásra, vagyis akkor még Felsőnyomásra költözött, édesapám a Felsőnyomási Állami Gazdaságban helyezkedett el. Így kerültem aztán én is ide 1965. január 5-én. Abban az időben a gazdaságban száj-és körömfájás járvány volt, így csak 1965 februárjában tudtam elkezdni dolgozni ott, mint bornyász. Sok fiatal dolgozott ott, könnyen ment a beilleszkedés, egyrészt azért, mert könnyen barátkozó típus vagyok és szeretek beszélgetni, másrészt pedig azért, mert az ott dolgozók egyből befogadtak maguk közé. Akkoriban Brachna Jani bácsi volt az igazgató és a vezetése alatt a gazdaság mindig élüzem volt. Nagyon jó társaság alakult ki, szórakozási lehetőségünk is akadt bőven: minden hónapban egyszer volt bál, hetente kétszer, szerdán és szombaton pedig mozifilmeket vetítettek a Kossuth utcai volt Művelődési Házban. Ott egy klubterem is volt televízióval, hiszen akkoriban még keveseknek volt tévéje, mi, fiatalok is oda jártunk televíziót nézni. Ezen kívül irodalmi színpad is működött Kőrösparti Pali vezetésével, sok helyre jártunk fellépni, többek között Kétsopronyba, Kondorosra, Kerekibe. Annyira összeszokott a mi 20-25 főből álló társaságunk, hogy amikor egyikünk hiányzott, elmentünk hozzá megtudakolni, mi történt vele. Ráadásul a békéscsabai Jókai Színház színművészei is jártak ki előadásokat tartani. Szóval csodálatos fiatalokunk volt.

## - Marika néni nagyon szerencsés, hiszen a nagy szerelmet is itt találta meg. Mesélne nekünk erről?

- Emlékszem, Matyi az egyik barátjával jött szembe velem az utcán. A barátját már ismertem, így váltottam vele néhány szót. A páromra meglehetősen jó benyomást tehettem, hiszen később elárulta, már akkor megfogalmazódott benne a gondolat: „Ez a lány lesz a feleségem.”

## - És ez így is lett.

-Igen. 1967 januárjában házasodtunk össze; még abban az évben megszületett első leánygyermekünk. Házasságunk első éveiben a szüleimnél laktunk kint a tanyán, de mi mindenáron saját otthonra vágytunk, ezért 1968-ban portát vásároltunk. 1969 márciusában ismét bővült a család: újabb leánygyermekkel lettünk gazdagabbak. Még ebben az évben építkezni kezdtünk; nem kis büszkeséggel állíthatom, házuk felépülése kétkezi munkánk eredményének köszönhető.

Amint a melléképület készen lett, 1970. május 9-én két gyermekünkkel és szegényes kis bútorainkkal együtt be is költöztünk; ez az esemény nagy boldogsággal töltött el bennünket, hiszen 22 éves korunkban már a saját otthonunkban élhettünk, ráadásul 1973-ban megszületett harmadik gyermekünk is.

Gyermekeink világrajövele után csak úgy repült az idő. Dolgoztunk a munkahelyünkön, dolgoztunk otthon, neveltük a lányainkat, akiknek igyekeztünk boldog gyermekkorot biztosítani.

## - Mesélne kicsit arról, mostanában mivel tölti az idejét?

- Három szép lányom és hat gyönyörű unokám van, akik teljessé teszik az életemet. Sajnos a férjem 2010-ben csendesen megpihent. Hosszú időbe telt, amíg talpra álltam, hiszen 44 év boldog házasság után veszítettem el őt. Azonban mióta tagja vagyok az Örökifjak Nyugdíjas Klubnak és a Vöröskereszt Telekgerendási Alapszervezetének, ismét járok társaságba, ahová ugyanúgy, mint fiatalkoromban, hamar sikerült beilleszkednem, úgy érzem, a tagok is egyből befogadtak.

## - Visszatekintve az elmúlt 50 évre, amelyet Telekgerendáson töltött, hogyan foglalná össze?

- Úgy elrepült ez az 50 év, hogy szinte észre sem vettem. Örülök, hogy így alakult az életem, mert szeretek Telekgerendáson élni, jól kijövök az emberekkel, úgy érzem, a falu lakossága befogadott maguk közé.



## SPORT - Futball – Telekgerendási Sc 2014/2015-ös

Az évad első meccsét a csapat 2014. augusztus 24-én játszotta, hazai pályán, a Kötgyáni SK-val mérkőzött meg, amely 4:1 arányban hazai győzelemmel zárult. Két visszatérő játékosal bővült a csapat, Kolárovszki Tamás és Kolárovszki Gábor igazoltak vissza. Az őszi szezonban a 13 lejátszott meccsből 5 győzelem, 5 vereség és 3 döntetlen született. A legtöbb gólt Bohus Balázs (7 gól), Csicsely Pál (4 gól), Hrabovszki János (7 gól), valamint Patka Gábor András (7 gól) szerezték. A szezon utolsó mérkőzését 2014. november 23-án vívta a csapat, melynek eredménye: Telekgerendási Sc - Nagybánhegyesi Rákóczi SE 6:0. A sérülések és a piros lapok alaposan megnehezítették a csapat sorsát, így ebben a szezonban a 7. helyen végzett.

A bajnokságra való felkészülést 2015. január 27-én kezdték. Jelenleg heti két alkalommal folynak az edzések. Az első felkészülési mérkőzés 2015. február 18-án volt, eredménye: Atletico Békéscaba-Telekgerendási SC: 3-2; góllövők: Örkényi, Kolárovszki G. A tavaszi forduló első meccse 2015. március 14-én 14 óra 30 perkor lesz. Ekkor idegenben, a Kamuti SK-val mérkőzik meg csapatunk.

# Bemutatkozik a Telekgerendási Idősek Klubja

Telekgerendás községben 1991 óta működik szociális alapellátás, akkor még Öregek Napközi Otthona néven ismerték, később Gondozási Központtá, majd Alapszolgáltatási Központtá alakult az intézmény. Intézményünk jelenleg a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ keretein belül működik, mint személyes gondoskodást nyújtó, nappali ellátást biztosító intézmény. A Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ a szociális területen több évtizedes múltra tekint vissza.

## Intézményünk által nyújtott szolgáltatások:

- **Idősek klubja:** Az otthonukban élők részére biztosít nappali ellátást, tartózkodást. Lehetőség nyílik igény szerint ügyintézésre, szabadidős színes programokon való részvételre, társas kapcsolatok kialakítására. Az ellátás térítésmentes.

- **Étkeztetés:** szociális rászorultság alapján étkeztetés lehetősége elvitellel, kiszállítással vagy helyben fogyasztással

- **Házi segítségnyújtás:** szakképzett gondozónők által nyújtott szolgáltatás azok részére, akik idős koruk vagy egészségi állapotuk miatt otthonukban igénylik az ellátást. A gondozás az egyéni szükségletek figyelembe vételével történik. Segítséget nyújtunk: személyi higiénia biztosításában, hivatalos ügyek intézésében, bevásárlásban, takarításban). Az ellátás térítésmentes.

Arra törekszünk, hogy az idősek jól érezzék magukat, mindennapjaikat szebbé tegyünk és hozzájáruljunk a tartalmas idősor megéléséhez.

Fontosnak tartjuk, hogy bizalommal forduljanak hozzánk az idősek, akik egyedül érzik magukat, társaságra vagy segítségre tartanak igényt. Amennyiben a felsorolt szolgáltatások közül bármelyik felkeltette érdeklődését bővebb információt kaphatnak

- telefonon a 66/482-385-ös számon- személyesen: Telekgerendás Dózsa Gy.u.11. szám alatt hétfőtől péntekig 7.40-tól - 16 óráig

Kiss Róbertné  
Klubvezető



## Télbúcsúztató az Idősek Klubjában



Az Idősek Klubjában ebben az évben is február közepén rendeztük meg a farsangi délelőttöt és farsangi finomságokkal búcsúztattuk a telet.

Nagy volt a sürgés-forgás a klub konyhájában, néhány szorgos és ügyes klubtag segítségével készült a hagyományos farsangi fánk, rózsafánk és cukormentes fánk is. Az utolsó tézstadarabból idén is „gyűrű” készült. A jól sikerült fánk jellemzője a „pántlika” vagy „szalag”, mint a tökéletesség jele. Nagyságra nézve szabály az, hogy a vizespohár nyílását elfedje. Ennél kisebbnek nem illik lennie. Ügyes és tapasztalt fánkkészítőink gondoskodtak róla, hogy fánkjaink szépek és finomak legyenek. Szorgos munkájukat ezúton is köszönjük! A "szakácsaink" jelmezt öltöttek magukra, ezzel téve még vidámabbá az összejövetelt.

A klubtagok szép számmal megjelentek a rendezvényen. Először az időközben elkészült fánkok és tea került feltálasásra, amelyet az egybegyűlték jó hangulatú beszélgetés közepette fogyasztottak el. Ezután bingó társasjáték következett, amelyet mindenki nagyon élvezett és folytatódott tovább a beszélgetés, viccelődés. Kellemes időtöltés, jó hangulat jellemezte a délelőttöt.

## Sószoba – sóterápia Telekgerendáson

A sószobában különleges, bakteriológiailag rendkívül tiszta mikroklíma uralkodik. Az ásványi anyagokkal és jótékony mikroorganizmusokkal telített, állandó hőmérsékletű levegője az egészségre előnyös hatással bír. Mindemellett a szervezet számára fontos kémiai elemeket - jódot, káliumot, magnéziumot, kloridot, kalciumot, szelént - és számos más hasznos anyagot tartalmaz.

### **Egészségügyi hatásai:**

A terápia során a sós levegőben lévő nátriumionok a belégzéskor olyan helyekre is eljutnak a szervezetben, ahol a baktériumok és az apró porszemcsék telepednek meg. Ezeket nem lehet eltávolítani a testből, ám a sós levegő képes lekötöni őket, így a felkőhögött váladék révén ki tudnak ürülni. A belélegzett só lényegében oldószerként funkcionál és magához vonzza a szennyeződések. Természetes antibakteriális hatásával elsősorban a tüdő, a légutak, és a hörgők tisztításában eredményes.

Továbbá: megfázás, köhögés, légcsőhurut, hörghurut, arcüreggyulladás, fülgyulladás, hangszálgyulladás, asztma, allergia, ekcéma, pikkelysömör, krupp esetén is.

Természetesen ez a terápia nem csak a már kialakult gondok, problémák kezelésére alkalmas kiválóan, hanem nagy segítséget nyújt az egészség megőrzésében és fenntartásában is. A terápiát egészséges embereknek azért is ajánljuk, mert: - erősíti az immunrendszert, - fokozza a teherbíróképességet, - segíti a szmog, illetve a dohányfüst által a tüdőbe kerülő szennyeződések tisztulását.

Bővebb információ a Telekgerendási Idősek Klubjában, a Dózsa utca 11. száma alatt. Tel.: 06-66/482-385

# CSERE-BERE

Kossuth utca 28. szám alatti 1. emeleti lakásunkat kertés házra cserélnénk. Érdeklődni mindennap:

Homoki István

30/748-7170, 30/587-4174



**Gáboros Takarékpont**  
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

## Kedvező kamatok és hozamok a Gáboros és Vidéke Takarékszövetkezetnél

2015-ben a Gáboros és Vidéke Takarékszövetkezetnél is megnyílt a lehetőség a lakossági ügyfélkör számára, hogy megtakarításait a megszokott betéti konstrukciókon kívül, magasabb hozammal rendelkező, állam által garantált biztonságos formában helyezhessék el.

A hosszabb távban gondolkodó ügyfeleink részére olyan megoldásokat is kínálunk, amelyek kiszámíthatók, és segítségükkel mentesülhetnek a kamatadó és egyéb terhek megfizetésétől.

### Kamatozó kincstárjegy

A kamatozó kincstárjegy már rövidtávon is biztonságos befektetés, fix kamatozással, valamint a kamat és tőke kifizetésére vonatkozó állami garanciával.

10 000 Ft-onként jegyezhető tetszés szerinti összegben.

### Diszkont kincstárjegy

A diszkont-kincstárjegy már rövidtávon is biztonságos befektetés, diszkont áron megvásárolható és lejáratkor a névértéket visszafizeti, amit az állam garantál.

10 000 Ft-onként jegyezhető tetszés szerinti összegben.

### Prémium Magyar Államkötvény

A Prémium Magyar Államkötvény 3 és 5 éves futamidőre szóló állampapír, kiemelt hozam lehetőséggel, amelyet lejáratkor csak a kamatadó terhel, egészségügyi hozzájárulás viszont nem. Amennyiben Adófaragós számlán helyezi el az összeget, úgy a kamatadó fizetés alól is mentesülhet 5 év után.

1 000 Ft-onként jegyezhető tetszés szerinti összegekben.

### Bónusz Magyar Államkötvény

A Bónusz Magyar Államkötvény 4 és 6 éves futamidőre szóló állampapír, kiemelt hozam lehetőséggel, amelyet lejáratkor csak a kamatadó terhel, egészségügyi hozzájárulás viszont nem. Amennyiben Adófaragós számlán helyezi el az összeget, úgy a kamatadó fizetés alól is mentesülhet 5 év után.

1 Ft-onként jegyezhető tetszés szerinti összegekben.

Keresse a Gáboros és Vidéke Takarékszövetkezet munkatársait, kérje segítségüket.



## Közérdekű információk

### Polgármesteri Hivatal

ügyfélfogadási ideje  
hétfő: 8:00-12:00-13:00-16:00  
szerda: 8:00-12:00-13:00-16:00  
csütörtök: 8:00-12:00  
péntek: 8:00-12:00

Tel./fax: 482-122

### Gyógyszertár:

Nyitva tartás:  
hétfő-péntek: 9:30-14:00

Telefon: 482-015

### Telekerendés Posta:

Nyitva tartás:  
hétfő-péntek: 8:00-16:00; készpénzfelvételre, csekkek befizetésére 15:30 óráig van lehetőség

Telefon: 482-146

### Gáboros és Vidéke Takarékszövetkezet:

Nyitva tartás:  
Hétfő – csütörtök: 07:30-15:30

Péntek: 07:30-13:00

Telefon/fax: 482-228

### Orvosi rendelő:

Rendelési idő:  
Hétfő-Péntek: 10-14-ig

Szerda Csecsemő tanácsadás 11-12-ig

Telefon: 482-166

### Védőnő:

Telekerendési Egészségház

Nők és várandósok tanácsadás:

hétfő 8.30-10.30-ig

Önálló védőnői tanácsadás: kedd-csütörtök

8-30-10.30-ig

Csecsemő és gyermek tanácsadás:

szerda 11.00-12.00-ig

Madarász Boglárka védőnő

20 402 629

### Művelődési Ház:

nyitva tartás: hétfő-péntek: 12:00-18:00

telefon: 482-021

### Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

Telefon: 66/452-252, 66/523-800

Központi fax: 66/523-804

### Ügyfélfogadási idő:

Hétfő 8.30-12.00 12.30-17.00

Kedd nincs ügyfélfogadás

Szerda 8.30-12.00 12.30-16.00

Csütörtök 8.30-12.00

Péntek 8.30-12.00

### Okmányiroda

5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

Információ, időpontfoglalás: 66/528-320

Ügyfélfogadás: 8:00-20:00

### Békés megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága ügyfélszolgálat – Békéscsaba

Cím: 5600 Békéscsaba Luther u. 3.

Levelezési cím: 1916 Budapest

Telefon: +36 (66) 519-123

Fax: +36 (66) 519-122

Email: onyf\_bekescsaba@onyf.hu

### Ügyfélfogadás

Hétfő: 8:00-17:00

Kedd: 8:00-13:00

Szerda: 8:00-13:00

Csütörtök: 8:00-13:00

Péntek: 8:00-12:00

### NAV Békés Megyei Adóigazgatósága

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 1.

66/996-100

### Nyitvatartás

Hétfő: 8:00 - 18:00

Kedd: 8:00 - 12:00

Szerda: 14:00 - 18:00

Csütörtök: 8:00 - 12:00

Péntek: 8:00 - 11:00

### Békéscsabai Járási Hivatal Járási Munkaügyi

#### Kirendeltsége

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/6

Levélcím / Honlap:

<http://bekes.munka.hu>

Telefon: 66/445-269

Fax: 66/445-269

E-mail: [bekesmmkbekescsaba@lab.hu](mailto:bekesmmkbekescsaba@lab.hu)

Ügyfélfogadás helye:

5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/6

Ügyfélfogadási idő:

HÉTFŐ: 08.00-15.00

KEDD: 08.00-15.00

SZERDA: 08.00-18.00

CSÜTÖRTÖK: 08.00-12.00

PÉNTEK: 08.00-12.00

### Réthy Pál Kórház Békéscsaba

Cím: 5600 Békéscsaba, Gyulai út 18.

Telefon: 06-66-441-411 ; 06-66-555-555

Fax: 06-66-441-192

E-mail: [titkar@korhaz.rethy.hu](mailto:titkar@korhaz.rethy.hu)

### Körös Volán Autóbuszközlekedési ZRT.

Menetrendi információk

Telefon: (66) 523 - 458, 523 - 459

Hívható munkanapokon

08.00 - 15.00 óráig

pénteken: 08.00 - 13.00 óráig

MÁV-Start menetjegyroda

Cím: 5600 Békéscsaba, Andrássy út 24-28/A

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 08:00-17:00

Telefon: 66/325-400

### Démász hibabejelentés

Telefon: 40/822-000

### Szennyvízszippantás

Telefon: 66/442-211

## ÉRTESÍTÉS

Ezúton értesítjük a község lakosságát, hogy március 1-től változik a szemetszállítás ideje! Az eddig megszokott órák helyett már **reggel 6:00 órakor** fog érkezni az autó! A csütörtöki szállítási nap nem módosul.